

ŽIVOTOPIS KANDIDATA I OPIS GOSPODARSTVA**IME I PREZIME: DANIJEL SINKOVIĆ****DATUM I GODINA ROĐENJA: 16.07.1989.****ŽUPANIJA: KRAPINSKO-ZAGORSKA****MIBPG/OIB:****E-MAIL ADRESA:****OPIS POLJOPRIVREDNOG GOSPODARSTVA (naziv poljoprivrednog gospodarstva, vrsta proizvodnje), DJELATNOST, PODRUČJE RADA:**

OPG SINKOVIĆ DANIJEL, proizvodnja ulja i masti, proizvodnja povrća, proizvodnja žitarica, proizvodnja voća (jabuke, kruške).

Svu sirovinu prerađujemo u vlastitom pogonu i stavljamo na tržište kao gotov proizvod (bučino ulje, brašno, kiseli krastavci, sok od jabuke i sl.). Na taj način dodajemo proizvodu dodanu vrijednost. Područje uzgoja kultura je isključivo Krapinsko- zagorska županija. Proizvode plasiramo diljem cijele Hrvatske, te izvozimo u Slovačku i Sloveniju.

ŠKOLOVANJE:

Završio sam srednju ugostiteljsku školu- smjer kuhar, te nastavio školovanje na Visokom gospodarskom učilištu u Križevcima. Dodatno sam završio tečaj za voćara, tečaj cvjećar –aranžer, tečaj za proizvodnju i preradu žitarica i uljarica te tečaj za preradu voća i povrća.

STRANI JEZIK:

Engleski - B2

Njemački jezik - A1

RADNO ISKUSTVO:

Završetkom srednjoškolskog obrazovanja radio sam u ugostiteljstvu. Kao početnik u poduzeću prvo sam dobio posao konobara, potom voditelja smjene te nakon toga rukovodio sam cijelim sektorom ugostiteljstva. U poduzeću ostajem 9 godina. Paralelno sam se od 2009. počeo samoinicijativno baviti poljoprivredom. Osnovao sam opg- u našoj domeni tada je bilo svinjogojstvo, peradarstvo i povrtlarstvo. Sve aktivnosti obavljali smo na dvije manje farme. Svake godine sam dodatno ulagao u proizvodnju - otvorio pogon za preradu bučinog ulja te podigao nasad jabuka i krušaka. Izgradio plastenike i 2017.godine zaposlio se profesionalno na vlastitom gospodarstvu. Poljoprivreda je bila oduvijek moj prioritet te i dalje profesionalno radim u proizvodnji u vlastitoj uljari i na opg-u. U proteklih pet godina također se aktivno bavim pčelarstvom.

NA KOJI NAČIN PLANIRATE DOPRINIJETI RADU HRVATSKE POLJOPRIVREDNE KOMORE?

Volio bih doprinjeti radu Hrvatske poljoprivredne komore svojim višegodišnjim radnim iskustvom u poljoprivredi- u sektorima ratarstva, svinjogojstva, peradarstva, voćarstva i povrtlarstva. Bogato iskustvo stekao sam na rukovodećim pozicijama te pokrenuo vlastiti posao koji uspješno posluje od 2009. godine.

Smatram da sam baš takvim radom stekao vrijedno iskustvo koje želim sada podijeliti sa svim poljoprivrednicima u komori i izvan nje. Volio bih sudjelovati u kreiranju poljoprivredne politike u Republici Hrvatskoj, aktivirati svojim iskustvom što više mladih da se počnu baviti poljoprivredom ili preuzmu mala i nerentabilna gospodarstva od svojih roditelja ili djedova te počnu sa ozbiljnom proizvodnjom koja prati trenutne standarde proizvodnje.

Želim da komora postane ključna u kreiranju poljoprivredne politike, jer jedino kroz komoru prolaze vrijedni ljudi bogati radnim iskustvom u poljoprivredi, poznavaoći problematike naše poljoprivrede te smatram da je poljoprivreda jedna od najbitnijih grana gospodarstva.

Danijel Sinković

